



新华社北京1月21日电 (记者孙奕) 国家主席习近平21日在钓鱼台国宾馆会见柬埔寨首相洪森。

习近平欢迎洪森来华进行正式访问。习近平指出,去年是中柬建交60周年,两国关系保持高水平发展。共建“一带一路”不断走深走实。双方在地区和国际事务中保持着密切沟通协调。当前,中柬关系面临新的发展机遇。中方愿同柬方一道努力,以建设中柬具有战略意义的命运共同体为目标,进一步明确合作重点,规划发

展蓝图,推动中柬关系迈上新台阶。

习近平强调,中方支持柬埔寨走符合本国国情的发展道路,相信在首相先生领导下,柬埔寨一定会在国家建设事业方面取得新的更大成就。中柬要在现有基础上,重点加强政治、经济、安全、人文四大领域合作。要保持高层往来,加强治国理政经验交流,扩大两国政府、立法机构、政党、地方交往,深化在联合国、中国—东盟、澜湄合作等机制内的沟通协作。

(下转8版②)

习近平在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

提高防控能力着力防范化解重大风险 保持经济持续健康发展社会大局稳定

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京1月21日电 省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班21日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深刻认识和准确把握外部环境的深刻变化和我国改革发展稳定面临的新情况新问题新挑战,坚持底线思维,增强忧患意识,提高防控能力,着力防范化解重大风险,保持经济持续健康发展和社会大局稳

定,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保障。

中共中央政治局常委李克强主持开班式,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席开班式。

习近平指出,当前,我国形势总体上是好的,党中央领导坚强有力,全党“四个意识”“四个自信”“两个维护”显著增强,意识形态领域态势积极健康向上,经济保持着稳中求进的态势,全国各族人民同心同德、斗志昂扬,社会大局保

持稳定。

习近平在讲话中就防范化解政治、意识形态、经济、科技、社会、外部环境、党的建设等领域重大风险作出深刻分析、提出明确要求。他强调,面对波谲云诡的国际形势、复杂敏感的周边环境、艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们必须始终保持高度警惕,既要高度警惕“黑天鹅”事件,也要防范“灰犀牛”事件;既要防范风险的先手,也要有应对和化解风险挑战的高招;既要打好防范和抵御风险的有准备之战,也要打好化险为夷、转危为机的战略主动战。

习近平指出,各级党委和政府要坚决贯彻总体国家安全观,落实党中央关于维护政治安全的各项要求,确保我国政治安全。要持续巩固壮大主流舆论强势,加大舆论引导力度,加快建立网络综合治理体系,推进依法治网。要高度重视对青年一代的思想政治工作,完善思想政治工作体系,不断创新思想政治工作内容 and 形式,教育引导广大青年形成正确的世界观、人生观、价值观,增强中国特色社会主义道路、理论、制度、文化自信,确保青年一代成为社会主义建设者和接班人。

(下转8版①)

龚文密在城步慰问困难群众和检查安全生产工作时强调

着力解决贫困群众最关切的现实困难 始终把人民群众生命财产安全放在首位

邵阳日报1月21日讯 (记者 谢文远) 1月21日,市委书记龚文密在城步苗族自治县走访慰问贫困群众、检查安全生产工作时强调,要始终坚持以人民为中心,扎实做好扶危助困工作,着力解决贫困群众最关切的现实困难;要时刻紧绷安全生产这根弦不放松,始终把人民群众生命财产安全放在首位,坚决守住安全生产红线,确保人民群众过一个安定祥和的春节。

市领导李万千、肖拥军、罗建南参加慰问、检查。

在儒林镇杨家将村,龚文密一行来到贫困户张茂书家里。张茂书1958年入党,系建档立卡贫困户,本人患多种疾病,现瘫痪在床,妻子也身体不好,儿子患严重腰椎间盘突出,不能从事生产劳动,家庭唯一经济来源靠儿媳杨菊英外出务工。龚文密详细询问了张茂书的家庭生活情况,并叮嘱当地干部,要认真研究用好用足扶持困难群众的各项

政策,有针对性地做好分类服务,加大帮扶救助力度,把党的好政策真正落实到位,让群众真正受益。儒林镇东海社区居民毛玉华是低保户,现居住廉租房,其本人患有糖尿病、冠心病、高血压多年,无劳动能力。丈夫身体不好,长期吃药,家庭收入低。龚文密鼓励他们坚定信心,树立战胜困难的勇气和决心,以积极的心态与疾病作斗争,力争早日走出困境,过上幸福生活。

在汀坪乡龙塘村,龚文密走访了贫困老党员杨正红和困难群众阳光付,向他们送上新春的美好祝福。龚文密指出,我们不能忘记老党员为党和人民作出的贡献,各级党委、政府要积极为他们排忧解难,照顾好他们的生活。走访慰问中,龚文密指出,困难群众是各级党委、政府最需要关注的群体,一定要全面认真排查,逐一检查救助政策是否落实,干部帮扶是否全部到户。要加强薄弱环节,补齐民生短板,确保群众有

病及时医治,有难及时帮扶,切实兜住困难群众的生活底线。

在湘运城步分公司,龚文密从进出站检查、危险品查堵、车辆安全设施配套、司乘人员安全应急知识学习等方面全面了解了车站的管理情况。龚文密指出,安全生产关系到社会和谐稳定发展,关系到群众生命财产安全。要进一步强化交通安全意识,严格落实各项规章制度,守住安全红线;要坚决杜绝超载、疲劳驾驶等,加强安全隐患排查,确保不发生交通运输安全事故。各级各部门要在思想上高度重视安全生产工作,绝不能有任何疏忽大意、松懈麻痹的思想,对安全生产方面要有更高的要求;要注重细节、抓早抓小,认真查找薄弱环节,将责任落实到位、落实到人;要进一步全面检查梳理,开展专项检查治理,认真排查并及时消除可能出现的安全隐患,确保生产安全。

邵阳日报1月20日讯 (记者 朱杰 通讯员 蒋兴) 1月20日,市委副书记、市长刘事青来到邵阳市中心医院和邵阳县九公桥镇九公桥村,看望慰问劳模代表和困难群众。市人大常委会副主任、市总工会主席蒋耀华,市政府秘书长刘永德参加。

在邵阳市中心医院呼吸内科医生办公室,刘事青紧紧握住全国劳模、该科室主任医生李再清的手说,感谢他为邵阳医疗卫生事业作出的贡献。刘事青要求,各级党委政府要进一步强化保障,切实关心好各类学术权威、学科带头人、劳动模范的日常生活,主动服务,帮助解决工作和生活中的各种实际问题。要充分发挥广大劳动者特别是劳动模范的先锋模范作用,把他们的智慧和力量凝聚到我市“二中心一枢纽”和“产业兴邵”战略实施上来,为我市经济社会发展作出新的贡献。

在九公桥镇九公桥村,刘事青来到65岁建档立卡贫困户谢正军家,一进门,刘事青拉着谢正军的手,关切地询问其身体状况和生活近况,并走进卧室、厨房查看他家防寒保暖和年货准备情况。产业是脱贫致富的根本和核心所在,在建档立卡贫困户谢涛家,得知谢涛利用小额扶贫贷款搞起了小规模养殖,刘事青竖起大拇指为他点赞。刘事青嘱咐乡、村干部,要细致关心困难群众生活,做好群众身边的贴心人,把党和政府的关怀实实在在体现在群众的日常生活中。

刘事青看望慰问劳模代表和困难群众 把党和政府的关怀实实在在体现在群众的日常生活中

春风行动

巩固脱贫攻坚成果 共同走上致富道路

鞠晓阳调研邵阳县长排村脱贫攻坚工作

邵阳日报1月21日讯 (记者 马剑敏 通讯员 周玉良) 1月21日,市政协主席鞠晓阳率市政协机关部分党员干部来到市政协驻村帮扶联系点邵阳县九公桥镇长排村调研指导脱贫攻坚工作,并走访慰问贫困村民和结对帮扶联系人。市政协秘书长伍备战参加慰问。

去年3月,市政协驻村帮扶工作队入驻长排村开展驻村帮扶工作以来,按照脱贫出列的基本要求,结合长排村的实际情况,紧紧围绕驻村扶贫年度工作计划和安排,认真开展了各项帮扶工作。通过实施通村公路建设工程、人畜安全饮水工程、农村电网改造工程等“六

大”重点项目,实现了2018年如期脱贫出列的目标。

鞠晓阳指出,要加大后续扶持力度,巩固脱贫攻坚成果。根据长排村既定的发展规划,继续推进道路、水利等基础设施建设,全力完善村基础设施,进一步改善群众生产生活生态条件;要继续把发展产业作为深化脱贫攻坚的主攻重点,带领和帮助村民大力发展产业,让村民实现脱贫增收致富;要进一步加强对进村基层党组织建设,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,带领和帮助全村百姓共同致富奔小康。

鞠晓阳和参加走访的市政

协机关干部分别走进结对帮扶的贫困户家中走访慰问。在贫困户村民左锡林和结对帮扶联系人王新云、罗永田家中,鞠晓阳分别同他们促膝交谈、嘘寒问暖,详细了解他们当前的身体、家庭和生活生产情况,并送上新春的问候与祝福。他还嘱咐驻村帮扶工作队和镇、村负责同志要切实解决贫困户的实际困难,确保各项惠民政策落实到位,共同努力做好今年扶贫巩固提升工作,让脱贫攻坚成效真正得到群众认可。



1月21日,为期40天的2019年春运启动。春运期间,我市铁路客运量预计达100万人次,日营业列车最高将达84列,较2018年的53列增长59%,其中往怀化方向增开19列,往广州方向增开9列。图为G2960次广州南至邵阳首趟增开临客列车到站后,乘客有序出站。

邵阳日报记者 罗哲明 通讯员 姜颖娜 摄影报道